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Slika 3.- Vakcinalni mamac i pvc kapsula sa cjepivom        
 

 

 

 

 

 

NA PODRUČJU GRADA ZAGREBA, ORALNO CIJEPLJENJA 
LISICA PROVODIT ĆE SE OD 13.-16. LIPNJA  

PUTEM HELIKOPTERA, KAKO BI SE OSIGURALO BOLJE POKRIVANJE  

GUSTO NASELJENIH PODRUČJA, NA KOJIMA JE PRIMIJEĆENA 
PRISUTNOST LISICA 

 



 

Mjere sigurnosti pri rukovanju s mamcima 
 

Mamce koji se pronađu u prirodi ne smije se dirati niti micati! U slučaju da se mamac zatekne u 

dvorištu obiteljske kuće ili na javnoj površini (npr. igralište), može se ukloniti u najbliži grm van 

dvorišta ili rub šume, samo ukoliko se može izbjeći izravan dodir kože sa mamcem. Prilikom 

rukovanja s mamcima obvezno je nošenje zaštitnih rukavica. Neoštećeni mamac nije opasan za 

zdravlje ljudi, ali miris mamca može se prenijeti na kožu i smetati ljudima. 

 

Ukoliko je vanjski omot mamca oštećen i tekućina (cjepivo) vidljiva, mamac više nije 

djelotvoran, te se takav mamac, obavezno noseći zaštitne rukavice, može odložiti u nepropusnu 

vrećicu i odnijeti najbližem veterinaru kako bi se mamac pravilno uklonio.  

 

U slučaju dodirivanja omota mamca, treba dobro oprati ruke vodom i 
sapunom, a ukoliko je sadržaj mamca (tekućina cjepiva) došao u dodir 

sa kožom ili sluznicama potrebno se odmah obratiti liječniku.    
 

 

U slučaju ugriza ili ogrebotine od psa, mačke, lisice ili neke druge divlje 
životinje postoji RIZIK za infekciju s virusom BJESNOĆE. U takvim 

slučajevima nužno je odmah temeljito OPRATI RANU s puno  sapuna i 
tekuće vode te se što prije javiti LIJEČNIKU ili najbližoj antirabičnoj 

jedinici kako bi se pravovremeno poduzele sve potrebne mjere. 
 

 

 

 

 

Pozivamo građane, 

da u dane provođenja vakcinacije u Gradu Zagrebu  

(13.-16. lipnja 2014. godine i 30 dana nakon završetka cijepljenja)  

pse i kućne ljubimce 

drže pod nadzorom prilikom kretanja javnim 
površinama i parkovima kako bi se spriječio njihov 

kontakt sa cjepivom. 

 

 


